

12:27



◀ Search

< 14



時事討論。新聞報道 (24/7)



+1 (604) [REDACTED]

~Glynnis [REDACTED]

联邦大選，華人選排華黨(保守黨)太諷刺，個人不能接受。中國是華人的祖國，今天華人能在世界上能抬頭站起來，是因過去的努力換來不易。加拿大的政治舞台上，NDP很難成為執政政府，心中有數，現在最好作出左右兩黨成為大數黨的基層，而從中作梗破壞加拿大的未來。沒有大數政府來執政，加拿大就不能向前發展，停滯不前，無有益處，國際地位低落，只會更被美國打壓，壓縮加國。今天中國的強大是無可厚非，若保留與中國基本友好關係，人民互動，貿易往來，經濟發展，大家受惠。

杯葛北京冬奧運，對辛辛苦苦練習的選手不公平又不合理，奧運是政治中立，為友誼而運動，保守黨無合理吹倒奧運，破壞中加關係。

請大家投票給自由黨，發揮華人力量，我們才會機會影響加拿大的未來，創造美好的生活。

我現在正在服務三個選區，很需要你們的時間和捐款，義工助選，請考慮在你屋前插候選人的選舉牌子，助宣傳，爭取票數。

如有空能助選幫忙，請直接聯絡我本人。誰勝誰負，一人出一力，去改變結局



3:13 PM



+1 (604) [REDACTED]

~Patrick [REDACTED]

